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3 numaraya kayıtlı GALVESTON isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığından (çıkış sonrası koşuya devam 

etmediğinden) 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4. Maddesi gereğince 7 (yedi) 

gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Muhammet KARALI atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 

121. Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı GALVESTON isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ; atının start makinesinden çıktıktan sonra koşuya devam 

etmemesi ile ilgili sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür. 

9 numaraya kayıtlı RACING BULL isimli atın binicisi Burak BEKTAŞ; atının start makinesinden sağlıklı çıkış yapmaması ile ilgili 

sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür. 

9 numaraya kayıtlı RACING BULL isimli atın Antrenörü Ahmet Elçin KARAKURT; atının start makinesinden sağlıklı çıkış 

yapmamasından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 

117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

3 numaraya kayıtlı BOTANİK isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numaraya kayıtlı LUCKY ROCK isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı EGEMERT isimli atın antrenörü Veli ÇİZİK; forma rengine uyumsuz aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı MİRANBEY isimli atın antrenörü Eyüp YARDIMCI; forma rengine uyumsuz aksesuar renginden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı TORON CEMAL isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ start çıkışı yarış esas ve usullerine aykırı hareket 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince 834,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

5 numaraya kayıtlı KUBAT KIZI isimli atın Antrenörü Ahmet Elçin KARAKURT; atının start makinesinden sağlıklı çıkış 

yapmamasından (10 boy sonra koşuya başlamasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. 

Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu 

Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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Koşuda 5. Gelen 2 numaraya kayıtlı HİLVANLIM isimli atın ilgilileri 4.gelen 1 numaraya kayıtlı ATOM SAÇAN isimli ata protesto 

çekmiştir. Komiserler Kurulunca yapılan inceleme sonucunda protesto haklı görülerek derece değişikliği yapılmıştır. Koşuda sonuç 

8-3-10-2-1 olarak kesinleştirilmiştir. 

1 numaraya kayıtlı ATOM SAÇAN isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ son düzlükte hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma talep yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve biniciye 

7(yedi) günlük savunma süresi verilmiştir. Savunma süresi içinde savunmasını verdikten sonra veya savunma süresi sonunda gerekli 

işlemler yapılacaktır. 

3 numaraya kayıtlı KIRATIN isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı ALEVSAÇAN isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı ALDIRMAZ isimli atın binicisi Burhan SARIDAL son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı BELLE COCO isimli atın binicisi Necmi ALTIN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

5 numaraya kayıtlı TOROKOVİÇ isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4. Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men 

edilmiş olup, bu atın antrenörü Abdulgaffar TOPRAK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

5 numaraya kayıtlı TOROKOVİÇ isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından atın binicisi İzzettin GÜREKE, Komiserler 

Kuruluna çağırılarak sözlü savunması alınmıştır. Sözlü savunmasını veren binicinin savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  9
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